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ДВНЗ «Ужгородський національний університет» 

 

 Як роботодавець у сфері інформаційних технологій, відзначаю, що освітньо-

професійна програма «Вебпрограмування та хмарні технології» відповідає сучасним вимогам 

ІТ-ринку та формує у здобувачів актуальні професійні компетентності, необхідні для роботи 

в галузі розроблення програмного забезпечення. 

 Програма охоплює повний спектр знань, умінь та навичок, які є критично важливими 

для фахівців рівня Junior Web Developer / Software Engineer.  

 Зокрема, позитивно оцінюю: 

1. Практичну орієнтованість навчання. Значна частина освітніх компонентів спрямована 

на створення реальних веб-рішень, роботу з сучасними фреймворками, базами даних, 

хмарними сервісами, а також на опанування DevOps-інструментів. Це забезпечує 

швидку адаптацію випускників до робочих процесів у компаніях. 

2. Системний підхід до веб-розроблення. Програма включає дисципліни з фронтенд і 

бекенд технологій, тестування, проектного менеджменту, кібербезпеки, патернів 

проєктування та забезпечення якості, що дає студентам комплексне розуміння повного 

життєвого циклу програмного забезпечення. 

3. Високий рівень фундаментальної підготовки. Вивчення алгоритмів, структур даних, 

математичного апарату, методів моделювання та принципів ООП формує міцну базу, 

необхідну для професійного розвитку в ІТ-галузі та можливості швидко освоювати нові 

технології. 

4. Формування Soft Skills, важливих для IT-команд. Значення надається командній роботі, 

професійній комунікації, академічній доброчесності та відповідальності. Це відповідає 

очікуванням роботодавців при працевлаштуванні молодих фахівців. 

5. Наявність виробничих практик та кваліфікаційної роботи. Студенти мають можливість 

долучатися до реальних проєктів, що позитивно впливає на їхню професійну готовність 

і дозволяє компаніям знайти перспективних працівників уже на етапі навчання. 

 Дана освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, 

умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника. 

 Освітньо-професійна програма враховує логічні зв’язки між освітніми компонентами, 

що забезпечує чітку послідовність та повноту оволодіння знаннями та навичками.  

 На основі ознайомлення з програмою можна стверджувати, що її структура, зміст і 

компетентнісний підхід відповідають сучасним міжнародним тенденціям розвитку сфери веб-

розроблення та вимогам бізнесу. Випускники цієї ОПП здатні успішно працювати на позиціях 

веб-розробників, тестувальників, інженерів-програмістів, а також продовжувати навчання чи 

розвиватися у суміжних ІТ-напрямах. 

 Вважаю освітньо-професійну програму «Вебпрограмування та хмарні технології» 

якісною, актуальною та такою, що забезпечує високий рівень підготовки фахівців для ІТ-

індустрії. Підтримую її впровадження та подальший розвиток у ДВНЗ «Ужгородський 

національний університет». 
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